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         PEMERINTAH KABUPATEN LUWU TIMUR

                                           I N S P E K T O R A T
                               JL. DR. Sam Ratulangi Telp. (0474) 321455 Fax (0474) 321455
                                              M A L I L I, 92981

INSPEKTUR KABUPATEN LUWU TIMUR
KEPUTUSAN INSPEKTUR KABUPATEN LUWU TIMUR
NOMOR: 700/26/VII/ITKAB/2018
TENTANG
PEMBERIAN REWARD (PENGHARGAAN) KEPADA TIM PEMERIKSA INSPEKTORAT KABUPATEN LUWU TIMUR
INSPEKTUR KABUPATEN LUWU TIMUR,
Menimbang:   a. 
bahwa dalam rangka mengoptimalkan pelaksanaan tugas pengawasan guna memberikan motivasi kepada Tim Pemeriksa Inspektorat Kabupaten Luwu Timur, maka dipandang perlu memberikan reward (penghargaan)  kepada Tim Pemeriksa Inspektorat Kabupaten Luwu Timur;

b.
bahwa untuk maksud tersebut dalam huruf a, perlu ditetapkan dengan Keputusan Inspektur;
Mengingat:
1.

Undang-Undang Nomor 7 Tahun 2003 tentang Pembentukan Kabupaten Luwu Timur dan Kabupaten Mamuju Utara di Provinsi Sulawesi Selatan (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2003 Nomor 23, Tambahan Lembaran  Negara Republik Indonesia Nomor 4270);

2.
Undang-Undang Nomor 17 Tahun 2003 tentang Keuangan Negara (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2003 Nomor 47, Tambahan Lembaran  Negara Republik Indonesia Nomor 4286);

3.
Undang-Undang Nomor 1 Tahun 2004 tentang Perbendaharaan Negara (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 5, Tambahan Lembaran  Negara Republik Indonesia Nomor 4355);


4.
Undang-Undang Nomor 15 Tahun 2004 tentang Pemeriksaan Pengelolaan dan Tanggung Jawab Keuangan Negara (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 66, Tambahan Lembaran  Negara Republik Indonesia Nomor 4421);

5.
Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 244, Tambahan Lembaran  Negara Republik Indonesia Nomor 5587) sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Undang-Undang Nomor 9 Tahun 2015 tentang Perubahan  Kedua Atas Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2015 Nomor 58, Tambahan Lembaran  Negara Republik Indonesia Nomor 5679);

6.
Undang-Undang Nomor 30 Tahun 2014 tentang Administrasi Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 292, Tambahan Lembaran  Negara Republik Indonesia Nomor 5601);

7.

Undang-Undang Nomor 33 Tahun 2004 tentang Perimbangan Keuangan antara Pemerintah Pusat dan Pemerintah Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 1262, Tambahan Lembaran  Negara Republik Indonesia Nomor 4438);

8.
Undang-Undang Nomor 5 Tahun 2014 tentang Aparatur Sipil Negara (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 6, Tambahan Lembaran  Negara Republik Indonesia Nomor 5494);

9.
Peraturan Pemerintah Nomor 60 Tahun 2008 tentang Sistem Pengendalian Intern Pemerintah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2008 Nomor 127, Tambahan Lembaran  Negara Republik Indonesia Nomor 4890);

10.
Peraturan Pemerintah Nomor 18 tahun 2016 tentang Perangkat Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2016 Nomor 114, Tambahan Lembaran  Negara Republik Indonesia Nomor 5887);

11.
Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2017 tentang Pembinaan Dan Pengawasan Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2017 Nomor 73, Tambahan Lembaran  Negara Republik Indonesia Nomor 6041);

12.
Peraturan Daerah Kabupaten Luwu Timur Nomor 8 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah (Lembaran Daerah Kabupaten Luwu Timur Tahun 2016 Nomor 8, Tambahan Lembaran  Daerah Kabupaten Luwu Timur Nomor 103);


13.
Peraturan Bupati Luwu Timur Nomor 30 Tahun 2016 tentang Susunan Organisasi, Kedudukan Tugas dan Fungsi, Serta Tata Kerja Inspektorat Luwu Timur (Berita Daerah Kabupaten Luwu Timur Tahun 2016 Nomor 30).
MEMUTUSKAN:

Menetapkan 
:
KEPUTUSAN INSPEKTUR KABUPATEN LUWU TIMUR TENTANG PEMBERIAN REWARD (PENGHARGAAN) KEPADA TIM PEMERIKSA INSPEKTORAT KABUPATEN LUWU TIMUR
KESATU

:
Memberikan reward (penghargaan) Tim Pemeriksa guna memberi motivasi bagi auditor dalam melaksanakan tugas pengawasan di Lingkup Pemerintah Kabupaten Luwu Timur;
KEDUA

:
Pemberian reward (penghargaan) sebagaimana pada diktum Kesatu dengan kriteria sebagai berikut:
a. ketepatan waktu dalam penyelesaian tugas pengawasan;
b. kelengkapan Kertas Kerja Pemeriksaan (termasuk kode temuan, atribut temuan);

c. kepatuhan dalam mengikuti Program Kerja Audit (PKA);

d. kerapihan dokumen pendukung Kertas Kerta Audit (KKA);

e. kesesuaian penulisan kondisi dan kriteria (aturan) dalam Naskah dan Laporan Hasil Audit (LHA);

f. persentase penyelesaian Tindak Lanjut hasil pemeriksaan sebelum LHA terbit;

g. komplain dari Objek Pemeriksaan;

h. kepatuhan terhadap Kode Etik Pengawasan.

KETIGA

:
Penilaian ini dilakukan oleh Tim Khusus yang ditunjuk dengan Surat Tugas Inspektur Kabupaten Luwu Timur dengan metode skoring;

KEEMPAT

:
Pemberian reward (penghargaan)  ini dapat berupa:

a. piagam penghargaan yang ditandatangani oleh Inspektur Kabupaten Luwu Timur;

b. memberikan kesempatan dalam mengikuti diklat subtantif;

c. memberikan hadiah.

KELIMA

:
Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan. 





Ditetapkan di Malili




pada tanggal 16 Juli 2018




Plt. INSPEKTUR,




SALAM LATIEF, SH.,M.Si.




Pangkat: Pembina Utama Muda




NIP. 19690403 198903 1 007

